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Problema 1 – Numere
100 puncte

Gigel vrea să-l convingă pe fratele lui mai mic că există foarte multe numere cu proprietatea că suma cifrelor numărului are printre divizori un număr de cel puţin k-1 divizori dintre cifrele numărului iniţial. k reprezintă numărul de cifre al numărului. De exemplu pentru numărul 372, k=3, suma cifrelor este 12 şi are ca divizori cifrele 2 şi 3.

Fratele mai mic va spune n numere. Gigel are dreptate dacă cel puţin 70% din numerele enumerate au proprietatea enunţată.

Cerinţă

Verificaţi proprietatea cerută pe numerele introduse de fratele cel mic.
Date de intrare

Fişierul NUMERE.IN are pe prima linie o valoare n, reprezentând numărul numerelor spuse de fratele lui Gigel. A doua linie din fişier conţine n numere întregi despărţite printr-un spaţiu reprezentând valorile care trebuie verificate.

Date de ieşire

Fişierul NUMERE.OUT conţine pe prima linie mesajul DA dacă Gigel are dreptate şi 70% dintre numerele citite au proprietatea cerută sau NU dacă nu are dreptate. Pe a doua linie separate prin spaţiu se vor scrie toate numerele care au proprietatea din enunţ.

Dacă nici un număr nu verifică proprietatea pe rândul al doilea nu se va scrie nimic.
Valorile se vor afişa în fişierul de ieşire exact în ordinea din fişierul de intrare.
Restricţii şi precizări

1 ≤ n ≤ 500

Exemplu

	NUMERE.IN
	NUMERE.OUT
	Explicaţie

	8
27 372 510 93 5465 7836 22 415

5

89 901 63 6351 335 

4

133 457 322 92
	DA
372 93 5465 7836 22 415

NU
63 6351

NU

	70% din cele 8 valori este cu aproximaţie prin adaos 6. Sunt 6 valori care verifică proprietatea



Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































